韩旅游业紧盯中国黄金周

## 各大商家展开竞争

本报讯 中国即将迎来中秋节 和国庆黄金周等长假之际,韩国各 大百货商店争相准备各类酬宾活 动,包括礼包赠品、海外邮寄服务、 中文手机导购软件和优惠券等,以 争取吸引尽可能多的中国游客到 韩国"血拼"

据悉,乐天百货计划9月底开 始与30多家首尔明洞地区酒店合 作,为下榻的中国游客提供装有购 物信息、优惠券和面膜的礼包:现代 百货8月起已在中国游客较多的分 店提供海外邮寄服务,计划本月内 在总店开展针对中国游客的婚庆咨 询活动;新世界百货则准备了"手机 导购"中文版,方便游客随时随地下 载购物信息和优惠券等。 (新华)

# 莫高窟提前发布 十一开放公告

本报讯 为防止十一黄金周游 客"爆棚",莫高窟开放管理委员会 提前发布应急开放公告,提醒游客 合理安排参观时间。

莫高窟开放管理委员会有关人 士称,十一期间未能预约到正常参 观门票的游客,可在城区莫高窟预 约售票点及莫高窟临时售票点购买 当天的应急参观票,门票价格为 100元 / 人。持应急参观票的游客 可直接前往莫高窟参观,开放洞窟 为第96、100、130、148窟,由莫高窟 9层楼入口进入,开放时间为每日 8时30分至18时,游客参观车辆可 停放在莫高窟临时停车场。

为保护世界文化遗产,十一黄 金周期间,莫高窟对应急参观游客 总量实行预警控制管理,每天应急 游客上限为1.8万人次。 (新华)

# 中秋"赏月航班"受热捧



本报讯 携程旅行网数据 显示,中秋节期间夜晚航班的 机票销量不仅大增,提前选座 率更是翻倍,其中有接近六成 旅客都选择了便于空中赏月 的靠窗座位。

俗话说,十五的月亮十六 圆,今年也不例外。9月27日 是中秋节,而9月28日农历八 月十六,月球将运行到近地点 的轨道上,且正好是满月,因 此肉眼所看到的月亮将会大 于平时,成为今年最大最圆的 一轮月亮。

所谓"赏月航班"是指9月 26日-28日期间,起飞时间为 18:00-24:00的航班,飞行过 程中正值月亮高挂的夜晚,乘 客可在机上欣赏怡人月色。

据携程旅行网数据显示, 目前"赏月航班"机票热销,销 量持续大幅上涨。今年中秋 节期间,旅客提前选座率比平 时骤升一倍,靠窗的座位尤为 抢手。"平日里旅客选择靠窗 座位的比例在40%左右,而在 '赏月航班'上,选择靠窗座位 的旅客接近60%,其中有部分

客座率较高的航班,靠窗座位 已全部订完。"携程旅行网相 关负责人介绍说。

网上还传出"赏月航班" 选择的小窍门:"南北方向飞 行的航班,坐在靠东边的座位 赏月角度较好,利于空中赏 月。由东向西航行的航班适 合赏月的位置在机舱左侧,由 西向东航行的航班适合赏月 的位置在机舱右侧。切记不 要选择靠机翼近的座位,否则 易被机翼遮挡。'

(北报)



## 今年10月12日起 中国游客办申根 签证需采集指纹

本报讯中秋、国庆临近,长线 出境游大幅升温。据同程网的预订 数据显示,中秋、国庆期间长线出境 游人次同比去年上涨25倍,其中传 统的欧洲长线如俄罗斯、英国、法瑞 意等线路最受青睐。目前欧洲在中 秋、国庆期间出境游目的地排名中 列第二,仅次于东南亚。

然而,一则消息可能会给中国 人欧洲游热浇上一盆冷水:欧盟驻 华代表团官网发布消息,自今年10 月12日起,中国游客在申请申根国 家签证时,需要进行指纹采集,这意 味着申请者可能需要去上海面签。

"目前游客把护照等材料准备 齐全,选择找旅行社代办签证,一般 送签后7至15个工作日就能拿到申 根签证。"途牛旅游网相关负责人表 示,目前赴欧洲旅游的游客基本上 提前30天报名办签。不过,随着指 纹采集新政的落地,在原有申请程 序基础上,办理申根签证将增加按 指纹程序,整体上时间有所延长,游 客须提前45天报名。

"我觉得近两个月内出发的旅 游团在办签过程中还不会受到新规 的影响,这主要以送签的日子为准, 即便你是11月份出发前往欧洲国 家,但你如果赶在10月12日之前能 预约、送签,就不需要按指纹。"浙江 光大国旅欧洲部负责人吴俊峰说, 他们9月14日送签的就是10月1日 出发的旅游团。 (今早)

